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Küche 

 

 

 

05038 Kaffee-Mühle 

 

Originale, Holzgehäuse mit Messing, 

unten Schublade, zum entnehmen des 

gemahlenen Kaffees, Form und 

Aussehen leicht unterschiedlich 

 

Küche 

 

05040 Kaffeemaschine 

 

Originale, Metallkorpus mit 

Glasaufsatz, Glas ziseliert, oben 

Deckel zu öffnen, unten Ausflusshahn 

 

ca. 45 cm hoch 

 

Küche 

 

05041 Kaffeemaschine 

 

Originale, vollständig aus Metall, vorn 

messingfarben, oben Deckel 

abnehmbar, vorn Ausgusshahn 

 

ca. 50 cm hoch 

 

Küche 
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05042 Samowar 

 

Originale, vollständig aus Metall, 

silberfarben, leicht unterschiedlich in 

Form und Größe  

 

ca. 50 cm hoch 

 

Küche 

 

05059 Holzschüssel 

 

Originale, aus alten Küchen, 

vollständig aus altem Holz, dunkel, 

leicht konische Form,  

unterschiedlich im Durchmesser und 

der Höhe 

sehr schön bepflanzbar für 

Trockenblumen etc. 

 

40 bis 50 cm  

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

Küche 

 

05101 Besteck 

 

Original altes Besteck, aus alten 

Besteckkästen, verschiedene Formen 

und Materialien. 

Ebenso unterschiedliche Griffe 

 

 

 

Küche 



 

05102 Platzteller / Tabletts 

 

Originale, aus Metall, silver-plated 

etc. unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

 

 

Küche 

 

05328 Langjochwandbord 

 

Originale, aus span. Ochsenjochen 

zum Regal für Teller etc. 

umfunktioniert  

mit echten Hufeisen als Aufhänger 

 

Küche 

 

05501 Oma-Küchen-Lampe 

 

Original, aus dem Küchen- und 

Wohnbereich,  

mit Stoff- bzw. Porzellanschirmen, 

überwiegend mit Fassungsgröße E27, 

anschließbar,  

Funktion nicht überprüft 

 

Küche 

 

 

05602/03 Feuerschale 

 

Originale, aus alten Küchen, 

vollständig aus schwerem Metall mit 

sehr schönem Patina im „Rusty-

Look“,  

immer seitlich zwei Henkelösen 

nach unten bauchige Form 

sehr dekorativ zum Bepflanzen etc. 

 

05602 Feuerschale klein 

ca. 35 cm  

 

05603 Feuerschale groß 

ca. 45 cm  

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

 

Küche 



 

05638 Eggenwandregal  

 

2 Böden, aus Original Egge gefertigt, 

Regale aus Holz neu angepasst, alte 

Hufeisen dienen als Aufhänger 

 

 

Küche 

 

05643-1 Blechdose 

 

Original, vollständig aus Metall, 

überwiegend mit Deckel,  

farblich bedruckt, versch. Marken etc. 

verschiedene Größen 

 

Küche 

 

05649  Zink-Wecktopf 

 

Original, vollständig aus Zink, 

seitlich jeweils Henkel,  

teilweise oben Deckel,  

auch farbig lackiert (Lack neu) 

lieferbar 

leicht unterschiedliche Größen 

 

Küche 

 

05677 Zink-Geschirr 

 

Originale, vollständig aus Zink, 

teilweise mit Gravuren, sortiert, 

Teller, Becher, Vasen, Krüge 

 

Küche 



 

 

 

05801 Alu-Geschirr sortiert  

 

Originale, Schaumlöffel, 

Schöpfkellen, Tornister, Dosen, Siebe 

etc., verschiedene Formen und Größen 

 

 

Küche 

 

05802 Email-Geschirr 

 

Originale, vollständig aus Email, 

kleine Töpfe, Topfdeckel, Pfannen, 

Etageren, Tassen etc. verschiedene 

Formen und Größen 

 

 

Küche 

 

05803 Kochlöffel 

 

Originale, noch gebrauchsfähig, 

verschiedene Größen     

 

Küche 

 

05803 Nudelholz 

 

Originale, noch gebrauchsfähig, 

verschiedene Größen     

 

Küche 



 

05804-1 Kuchenformen 

 

Originale, aus Metall, verschiedene 

Formen und Größen, mit 

Gebrauchsspuren 

 

Küche 

 

05804-2 Plätzchenausstecher 

 

Originale, Metall, verschiedene 

Größen und Formen 

 

Küche 

 

05804-3 Waffeleisen 

 

Original aus Metall, mit 

Gebrauchsspuren 

 

derzeit leider vergriffen 

 

 

 

Küche 

 

05805-1 Küchenmaschinen klein 

 

Originale, mit integriertem 

Schraubstock am Küchentisch zu 

befestigen, unterschiedliche Größen 

und Formen, mit Metall- oder 

Holzkurbel, Mahlwerk funktionsfähig 

 

Küche 

 

05805-2 Tisch-Mühle 

 

Original, Guss und Messing, 

Zahnradfunktion, Kurbel aus Holz, auf 

Dreifuß 

32 x 26 x 35 cm 

 

Küche 



 

05806 Brotbehälter  

 

Originale, vollständig aus Metall, oben 

Henkel, vorne verschließbar 

Verschiedene Stücke   

 

Küche 

 

05807 Käseglocke 

 

Original, runde Holzplatte mit 

passgenauer Kerbe zum Verschließen 

mit der Glashaube 

 

Küche 

 

05808 Fleischerbock 

 

Original, aus alter Metzgerei, stabiler 

Stand auf Vierfuss, mit sehr schönen 

Gebrauchsspuren 

 

30 cm breit 

30 cm tief  

80 cm hoch 

 

Küche 

 

05810 Brotmaschine 

 

Originale, aus Metall auf Holzplatte, 

teilweise aus alten Küchenschränken 

ausgebaut, unterschiedlich in Form 

und Größe 

 

Küche 

 

05811 Kochtopf 

 

Original, Aluminium mit zwei 

verschraubten Henkeln seitlich, runde 

Form, sehr schönes Patina 

 

25 cm hoch 

32 cm  

42 cm  mit Griffen 

 

Küche 

 

05815 Küchensieb 

 

Originale, mit Lederrand wurden diese 

Siebe in der Küche für das Trennen 

von Gewürzen, Tee etc. benutzt 

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

Küche 



 

05820 Email-Kochtopf 

 

Originale, verschiedene Größen 

überwiegend mit Henkel 

ca 35 cm Durchmesser 

 

Küche 

 

05821 Email-Pfannen 

 

Originale, vollständig aus Metall mit 

Griff, unterschiedlich in der Größe 

 

Küche 

 

05830 Backbrett, Küchenbrett 

 

Originale, noch gebrauchsfähig, 

verschiedene Größen     

 

Küche 

 

05831 Kuchenbrett 

 

Originale, aus alten Backstuben, die 

sehr seltene „runde Form“, vollständig 

aus Holz, mit dekorativen 

Gebrauchsspuren, im Griff 

Aufhängeloch 

 

59 cm hoch 

50 cm  

 

Küche 



 

06281 Bauernteller Keramik  

 

Originale, bunt bemalt, 

unterschiedliche Dekore 

 

 

Küche 

 

06301 Kaffeekanne 

 

Originale, vollständig aus Porzellan, 

mit schönen Ornamenten, immer mit 

Deckel, unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

Küche 

 

 

06303 Kaffeetassen einzeln 

 

Originale, vollständig aus Porzellen, 

unterschiedlich in Form und Größe, 

teilweise mit Ornamenten, Henkel 

seitlich 

 

Küche 

 

06304 Kaffeekanne schlicht 

 

Originale, weiss bzw. weiss mit 

grünem Rand, Henkel seitlich, mit 

Deckel 

 

 

Küche 

 

06310 Teller 

 

Originale, vollständig aus Porzellan, 

mit grünem Rand 

 

Küche 



 

06312 Suppenterrinen 

 

Originale, aus Porzellan, in 

verschiedenen Formen und Größen, 

teilweise mit Deckel 

 

Küche 

 

06320 Etagerensatz  

 

Original mit drei Schalen  

Im Holzgestell 

46 cm breit, 13 cm hoch 

 

Küche 

 

06321 Etagerenteile 

 

Originale, teilweise auch Einzelstücke, 

Keramik, beschriftet 

 

Küche 

 

06348 Steingut-Topf klein                

 

Originale, Keramik, mit seitlich 

Henkeln 

in den Farben Grau und Braun 

 

23 cm hoch 

 

Küche 

 

06349 Steingut-Top gross  

 

Originale, Keramik, , mit seitlich 

Henkeln, unten Ausflussöffnung, 

wurde für Sauerkraut, Gurken etc. 

eingesetzt. 

 

  

 

Küche 



 

06351 Sauerkrautopf                

 

Originale, Keramik, braun, mit seitlich 

Henkeln 

 

 

Küche 

 

06352 Rapsölflasche 

 

Originale, vollständig aus Keramik, 

mit Henkel, unterschiedlich in Form 

und Größe 

 

Küche 

 

06376 Kochtopf 

 

Originale, vollständig aus Keramik 

mit authentischen Gebrauchsspuren 

20 cm , 10 cm hoch 

 

Küche 

 

07010 Messing-Teekessel 

 

Originale, vollständig aus Messing, 

mit Griff oben, Deckel nach oben 

abnehmbar, Außgiesser vorn 

 

Küche 

 

07011 Zuckerschüssel 

 

Originale, Messing mit seitlich 

Henkeln, leicht unterschiedlich in 

Form und Größe 

 

Derzeit leider vergriffen ! 

 

Küche 



 

10680-2 Gasthausschild 

 

Original Österreich, vollständig aus 

Holz, mit Aufhänger, Fischer-Szene, 

mit Aufschrift: 

Johann Winkler Gasthaus 

„Zu den lustigen Fischern“ 

132 cm lang x 60 cm hoch 

 

Küche 

 

10680-3 Gasthaus-Szene 

 

Original Nachdruck, in sehr 

dekorativem Goldrahmen, mit 

reichlich Ornamenten, hinten 

integrierter Aufhänger, Bild ist Druck 

 

54 cm breit 

64 cm hoch 

 

Küche 

 

11600-1 Küchenherd 

 

Original, „Gundlach-Marburg“, auf 

vier Füßen, vorn und seitlich 

Chromstange, große Ofenklappe links, 

rechts drei kleine Klappen, unten 

Kohlekasten, Herd mit sehr schönem 

Patina, aber ausgesprochen sauberen 

Platte oben in erstklassigem Zustand 

 

98 cm breit 

74 cm hoch 

66 cm tief 

 

 

 

 

Küche 



 

11600-1 Küchenherd 

 

Original, „Lenking“, auf vier Füßen, 

vorn und seitlich Chromstange,  

große Ofenklappe links, rechts drei 

kleine Klappen, unten Kohlekasten, 

Herd mit sehr schönem Patina 

 

ein seltener Herd in dieser Grösse 

 

88 cm breit 

76 cm hoch 

57 cm tief 

 

 

 

 

Küche 

 

11600-3 Küchenherd Elektro 

 

Originale, vollständig aus Metall, vorn 

Backofentür und Schalteinheiten, 

leicht unterschiedlich in Form und 

Größe,  

die ersten elektrifzierten Herde aus 

den 40er 50er Jahren 

Funktion nicht geprüft  

 

Küche 

 

11600-4 Küchenherdplatte 

 

Original von einem alten Küchenherd, 

vollständig aus Metall, mit den dem 

alten Herd entsprechenden 

Ausschnitten des Wasserkastens, 

Herdplatten etc.  

mit Chromstange rundherum,  

sehr dekorativ 

 

Küche 



 

11601 Kühlschrank 

 

Originale, 50er / 60er Jahre, in der 

typischen Form der damaligen Zeit, 

Türanschlag rechts oder links, in weiß 

oder cremefarben, leicht 

unterschiedlich in Form und Größe, 

Funktion nicht geprüft  

 

 

 

Küche 

 

12270 Gasthaustisch 

 

Original, vollständig aus Holz,  

mit stabilen Füssen, unter der Platte 

mit Metallwinkeln stabilisiert,  

 

120 cm lang 

080 cm breit 

076 cm hoch 

 

4 Stück verfügbar 

 

Küche 

 

12270 Gasthaustisch 

 

Original, vollständig aus Holz,  

mit stabilen Füssen, unter der Platte 

mit Metallwinkeln stabilisiert,  

 

120 cm lang 

077 cm breit 

076 cm hoch 

 

Küche 

 

12270 Gasthaustisch 

 

Original, vollständig aus Holz,  

mit stabilen Füssen, unter der Platte 

mit Metallwinkeln stabilisiert,  

 

120 cm lang 

077 cm breit 

076 cm hoch 

 

Küche 



 

12513 Stuhl 

 

Originale, vollständig aus Holz, 

vierbeinig, aus Küche- und Essbereich 

etc., leicht unterschied-lich in Form, 

Farbe und Größe 

 

Küche 

 

12513 Stuhl 

 

Originale, aus verschiedenen 

Bereichen wie Wohnbereich, Kantine, 

etc., unterschiedlich in der Form, mit 

Sitzflächen aus Holz oder 

Schaumstoffpolsterung mit 

Kunststoffüberzug 

 

Küche 

 

15251 Marmeladen-Glas 

 

Original alte Gläser, in sehr sauberem, 

unbenutzten Zustand aus einer alten 

Marmeladen-Fabrik 

Glas-Deckel immer vorhanden und 

abnehmbar.  

(sogenanntes Rillenglas) 

Papieretikett beiliegend, kann von uns 

auf Wunsch angeklebt werden 

29 cm hoch 

17 cm  

10 cm  Öffnung oben 

 

Küche 



 

 

15267 Einmachgläser 

 

Originale, vollständig aus Glas,  

Deckel abnehmbar,  

Gravuren im Deckel und vor allem im 

Glas, 

Gläser gesäubert 

Verschiedene Marken wie 

„Weck“ / „Rex“ / „Gerrix“ / 

„Ruhrglas“ 

14,5 cm hoch 

10,5 cm  

 

 

Küche 

 

24900 Etagerensatz  

 

Replikat, sechs Schübe, mit 

Küchenmotiv und Beschriftung, im 

Holzgestell,  

33cm breit, 22cm hoch 

 

 

Küche 

 

22566 Collage-Oel & Essig 

 

Replikat nach alten Vorlagen,  

im geschmackvollen Holzrahmen, 

Applikationen zum Thema hinter Glas, 

zweidimensional aus Kunststoff,  

handbemalt,  

hinten integrierter Aufhänger aus 

Metall  

in einer Window-Verpackung mit 

sichtbarem Motiv 

 

28 cm breit 

34 cm hoch 

 

Küche-Collage 

 



 

24106-1 Koch-Schweinchen 

 

Replikat, vollständig aus HOLZ 

gefertigt,  

selbstständig stehende Figur auf 

stabiler Bodenplatte, 

farbenfroh handbemalt,  

 

25 cm breit 

63 cm hoch 

19 cm tief 

 

Küche-Figu 

 

24106-2 Koch-Schweinchen 

 

Replikat, vollständig aus HOLZ 

gefertigt,  

selbstständig stehende Figur auf 

stabiler Bodenplatte, 

farbenfroh handbemalt,  

 

27 cm breit 

60 cm hoch 

23 cm tief 

 

Küche-Figur 

 

24106-3 Koch-Schweinchen 

 

Replikat, vollständig aus HOLZ 

gefertigt,  

selbstständig stehende Figur auf 

stabiler Bodenplatte, 

farbenfroh handbemalt,  

 

23 cm breit 

60 cm hoch 

17 cm tief 

 

Küche-Figur 



 

24141 Chef-Koch Menue-Karte 

 

selbstständig stehende Figur auf 

Bodenplatte, vollständig aus Resin 

gefertigt, handbemalt, erstklassige 

Qualität, Tafel beschriftbar 

 

43 cm breit 

75 cm hoch 

25 cm tief 

 

 

 

Küche-Figur 

 

24415 Chefkoch Tafel/Tablett 

 

selbstständig stehende Figur auf 

Bodenplatte, vollständig aus Resin 

gefertigt, handbemalt, erstklassige 

Qualität, mit abnehmbarem Tablett für 

Bonbons, Visitenkarten etc. und 

abnehmbarer Tafel mit Kreide 

beschriftbar 

 

049 cm breit 

100 cm hoch 

040 cm tief 

 

 

 

Küche-Figur 

 



 

24416 Chefkoch mit Tablett 

 

selbstständig stehende Figur auf 

Bodenplatte, vollständig aus Resin 

gefertigt, handbemalt, erstklassige 

Qualität, mit abnehmbarem Tablett für 

Bonbons, Visitenkarten etc. 

 

040 cm breit 

100 cm hoch 

036 cm  

 

Küche-Figur 

 

 

24418 Kochfigur mit Tablett 

 

Replikat, vollständig aus Resin 

gefertigt, farbenfroh handbemalt, 

stabiler Stand auf Bodenplatte 

 

Tablett mit Rand für Visitenkarten, 

Bon-Bons etc. 

 

44 cm breit 

80 cm hoch 

29 cm  

 

Küche-Figur 

 



 

24716 Koch-Tafel-Ausleger fahrbar  

 

selbstständig stehende Figur auf 

Bodenplatte, Bodenplatte fahrbar, 

vollständig aus Resin gefertigt, 

handbemalt, erstklassige Qualität, 

Tafel beschriftbar 

 

060 cm breit 

190 cm hoch 

100 cm tief 

 

 

 

 

Küche-Figur 

 

 

24900 Koch-Figur 

 

selbstständig stehende Figur auf 

Bodenplatte,  

vollständig aus Resin gefertigt, 

handbemalt,  

mit abnehmbarem Tablett für Bonbons, 

Visitenkarten etc. 

Tafel mit Kreide beschriftbar 

 

051 cm breit 

107 cm hoch 

038 cm tief 

 

 

 

Küche-Figur 

32035  Butler-Schweinchen 

 

vollständig aus Holz gefertigt, 

handbemalt,  

stabiler Stand auf Bodenplatte 

vorn Ablagebrett für Vistenkarten, 

Bon-Bons etc. 

 

27 cm breit 

93 cm hoch 

42 cm tief 

 

 

Küche-Figur 



  

 

 

32049  Butler-Kuh 

 

vollständig aus Holz gefertigt, 

handbemalt,  

stabiler Stand auf Bodenplatte 

vorn Ablagebrett für Vistenkarten, 

Bon-Bons etc. 

 

27 cm breit 

93 cm hoch 

42 cm tief 

 

 

 

 

 

Küche-Figur 



 

22120  Tafel Menue 

 

vollständig aus Holz gefertigt 

außen Profilrahmen 

Innenfläche mit 2-dimensionalen 

Applikationen aus Resin passend zum 

Thema 

farbenfroh handbemalt 

mittig Tafelfläche zur Beschriftung 

mit Kreide 

hinten integrierter Aufhänger,  

 

40 cm breit 

60 cm hoch 

05 cm tief 

 

 

Küche-Tafel 

 

22131 Tafel Butler 

 

vollständig aus Holz gefertigt, 

verschiedene Gastronomie-Themen 

mit integrierter Tafel (Kreide 

beschriftbar),  

2-dimensionale Applikationen aus 

Resin, hinten integrierter Aufhänger, 

rundherum Profilrahmen 

 

40 cm breit 

60 cm hoch 

05 cm tief 

 

 

Küche-Tafel 

 

22143 Menue-Tafel Seafood 

 

Replikat, vollständig aus Holz 

gefertigt,  

oben farbliche 2-dimensionale 

Applikationen zum Thema Fisch aus 

Resin 

Stand auf Zweibein, hinten 

ausklappbar mit Metallständer 

Tafel mit Kreide beschriftbar 

  

060 cm breit 

170 cm hoch 

040 cm tief max 

 

Küche-Tafel 



       

22303 Kreidetafel 

 

vollständig aus Holz gefertigt,  

oben nostalgische Darstellung mit 

Korb und Blumen,  

mittig Kreidetafel,  

unten Ablagebrettchen für Kreide 

integrierter Aufhänger hinten 

 

23 cm breit 

48 cm hoch 

00 cm tief 

 

Küche-Tafel 

 

22305 Kreidetafel 

 

vollständig aus Holz gefertigt,  

oben nostalgische Darstellung mit 

Amphore, Früchten etc. 

mittig Kreidetafel,  

unten Ablagebrettchen für Kreide 

integrierter Aufhänger hinten 

 

23 cm breit 

48 cm hoch 

00 cm tief 

 

Küche-Tafel 

 

22563 Collage-Seafood 

 

Replikat nach alten Vorlagen,  

im geschmackvollen Holzrahmen, 

Applikationen zum Thema hinter Glas, 

zweidimensional aus Kunststoff, 

handbemalt, hinten integrierter 

Aufhänger aus Metall  

34 cm breit 

28 cm hoch 

 

Küche-Tafel 

 

 

 

05045-1 Küchenwaage 

 

Originale, immer 

mit deutlichen Gebrauchsspuren, 

überwiegend ohne Schalen 

 

52 cm lang 

20 cm hoch 

24 cm tief 

 

Küche-Waage 



 

05045-2 Küchenwaage 

 

Originale, vollständig aus Gusseisen, 

mit Schalen, teilweise Messing,  

sehr dekorativ 

 

50 cm lang 

 

Küche-Waage 

 

05066 Küchenwaage 

 

Original mit Schiebegewicht, immer 

mit Gebrauchsspuren 

33 cm lang 

12 cm hoch 

23 cm tief 

 

Küche-Waage 

 

05068 Küchenwaage mit Schale und  

           Gewichten 

 

Originale, vollständig aus schwerem 

Guss,  

mit Waagschale und Gewichten,  

leicht unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

Funktion nicht geprüft 

 

mehrere Exemplare lieferbar ! 

 

Küche-Waage 

 

 

42150 Wandbord 

 

Replikat, vollständig aus Holz, mit in 

das Holz eingelassenen 

Porzellankacheln „indisch blau“, unten 

3 x 2 Garderobenhaken, oben 

Ablagebrett, hinten integrierte 

Aufhänger 

56 cm breit 

25 cm hoch 

12 cm tief 

 

Küche-

Wandregal 

 

 

 

42151 Wandbord 

 

Replikat, vollständig aus Holz, mit in 

das Holz eingelassenen 

Porzellankacheln „Blümchen“, unten 3 

x 2 Garderobenhaken, oben 

 

Küche-

Wandregal 

 



Ablagebrett, hinten integrierte 

Aufhänger 

56 cm breit 

25 cm hoch 

12 cm tief 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR + Ust.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


